

Οι Τούρκοι απειλούν για τις γεωτρήσεις

Προειδοποίηση Ερντογάν σε εταιρείες

ΛΕΥΚΩΙΑ. (Πραείο Εθνικού Κίρκου). Η Άγκυρα κλιμάκωσε τις αντιδράσεις τις στην προώθηση των ενεργειακών σχεδιασμών της Κυπριακής Δημοκρατίας...

Οι τουρκικές απειλές εκτοξεύθηκαν από τον πρόεδρο της Τουρκίας, Ταγίπ Ερντογάν...



ΑΡΧΙΕΙΟ «ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΗΡΥΞΑ» Ο πρόεδρος της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν.

στα νησιώτικα. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι η οργή Ερντογάν εκδηλώθηκε παρόντος του υπουργού Εξωτερικών τον ΝΗΑ Ρεζ Τζελερσον...

Το Παγκόσμιο Συμβούλιο Πετρελίων βρήκε τον κ. Τζέρσον για την υπηρεσία του στον κλάδο επί 41 χρόνια...

«Είναι αδύνατο να εκτιμήσει»

Βραβείο αριστείας στον ομογενή Δρα Ν. Κατσάνη

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Η Αμερικανική Εταιρεία Ανθρωπίνων Γενετικής (American Society for Human Genetics - ASHG) αποφάσισε να απονείμει το βραβείο αριστείας «Curt Stern» στον Έλληνα καθηγητή Δρα Νικό Κατσάνη...

ο σε Έλληνα επιστήμονα, φέρει το όνομα του διακεκριμένου γενετιστή Curt Stern και αναγκάζει ερευνητές γενετικής και γενεθιωματικούς...

Το βραβείο, το οποίο θα περιλαμβάνει τιμητική πλακέτα και χρηματικό βραβείο 10.000 δολαρίων...

Εντοπίστηκε νεκρός αστυνομικός

ΑΘΗΝΑ. (Πραείο Εθνικού Κίρκου). Νεκρός βρέθηκε στην Κυρκαία, στην περιοχή «Αγία Ελένη» Υμηττού, ο 38χρονος αστυνομικός της Άμεσης Δράσης, Αντώνης Δημόκριτος...

Από την αυτοψία και την νεκροψία που διηγήθηκε ο ιατροδικαστής προκύπτει ότι ο σοφός έφερε ένα μεγάλο τραυματία εγέρου στο πάνω μέρος του κρανίου...

Συνέχεια στη σελίδα 7

Σημαντική μείωση πληθυσμού Ελλάδας

Της τάξεως του 2,5% που αποδίδεται κυρίως στη μετανάστευση



ΑΥΛΑ ΣΠΙΡΗ/ΕΥΡΩΚΟΙΝΗ Παρά τις υψηλές θερμοκρασίες, στον πεζοδρόμιο της Ερμού στην Αθήνα συναντά κανείς παρέες νέων μουσικών που δρύνουν μου προσηθούν να τα βγάλουν πέρα με τον θόρυβο των περσιστικών, που από χτες όλοι ελίζουν να αυξηθούν λόγω των καλοκαιριών εκπτώσεων των βιβλίων.

Αλλάζει την εξήγηση ο γιος Τραμπ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ. Ο μεγαλύτερος γιος του Ντόναλντ Τραμπ άλλαξε την αφήγηση των γεγονότων που αφορούν τη συνάντηση με τον Ρωσίδα δικηγόρο κατά την προεκλογική εκστρατεία του 2016...

συγκεκριμένη ανακοίνωση. Διαφαίνεται πως ο Τραμπ τζούνιο άλλαξε την αφήγηση του για τη συνάντηση μετά την αποκάλυψη από τη «New York Times» επιπλέον πληροφοριών...

νίζεται να έχει σχέσεις με το Κρεμλίνο, είναι το τελευταίο επεισόδιο μιας σειράς συναντήσεων που έχουν πραγματοποιήσει κορυφαίοι συνεργίτες του Ντόναλντ Τραμπ με κάποιον Ρώσο...

Μία ημέρα νωρίτερα, ο Ντόναλντ Τραμπ ο νεότερος είχε δηλώσει πως η συνάντηση είχε πεπραχθεί γύρω από ένα πρόγραμμα που επέτρεπε σε Αμερικανούς να προχωρήσουν στην υιοθέτηση παιδιών από τη Ρωσία...

Από την πλευρά του, το Κρεμλίνο αρνείται πως γνώριζε για την Ρωσίδα δικηγόρο ή για οποιαδήποτε συνάντηση ενόψει των υπολοίπων του κ. Τραμπ με την συγκεκριμένη γυναίκα...

Η συνάντηση με την Ναταλία Βεσνίλντοβαγια, η οποία εμφανίζεται να έχει σχέσεις με το Κρεμλίνο, είναι το τελευταίο επεισόδιο μιας σειράς συναντήσεων που έχουν πραγματοποιήσει κορυφαίοι συνεργίτες του Ντόναλντ Τραμπ με κάποιον Ρώσο...

Συνέχεια στη σελίδα 4

Συνέχεια στη σελίδα 6

Συνέχεια στη σελίδα 8

Ομαλή έναρξη εργασιών στον σταθμό Penn



ΜΑΡΚ ΑΝΘΙΜΑΝ/ΑΣΣΕΙΩΜΕΤ ΠΡΕΣ Επιβάτες της οδοδρομικών γραμμών Long Island στον σταθμό του Κούινς στη Λεωφόρο Χάντερς νότιο όπου αλλάζουν γραμμή και μεταβαίνουν στον υπόγειο, το προί τις Δευτέρας.

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Ξεκίνησαν τη Δευτέρα οι εργασίες στον σταθμό Penn της Νέας Υόρκης, οι οποίες θα διαρκέσουν για δύο μήνες και αναμένεται να προκαλέσουν μεγάλη αναστάτωση στους επιβάτες του πιο πολυσύχνητου σταθμού της χώρας...

Είναι χαρακτηριστικά η εκβερνίζτις της Νέας Υόρκης για να περιγράψει την κατάσταση που θα βιώσουν οι πολίτες. Θα είναι το «καλοκαίρι της κολλήσεως», είπε ο Αντρίου Κούμφο...

Η Μείζον Ντέρας γεννηθηκε στην Αθήνα. Εκεί έφτασε ο πατέρας της μετά τη γενοκτονία των Αρμενίων. Με ενδομήτριο σταθμό τον Σάμο. Η ίδια διδάσκει ως ιδιώτική πατρίδα της στην Ελλάδα το νησί του βορειοανατολικού Αιγαίου. Τον τύπο

της Βοστώνης και της Ουασιγκτον» οι εργασίες θα σημάδουν λιγότερο τρένα κατά τις ώρες αιχμής, ως αποτέλεσμα των κλει-

σμάτων των γραμμών για τη διακρίση των επιδρόμολόγων. Από τον σταθμό Penn, τον οποίο ανέλαβε η εταιρεία Αμ-

τρακ κατά τη δεκαετία του 1970, περνούν σχεδόν τα διπλάσια.

Ελληνίδα «αντιδήμαρχος των ξένων» στο Μόντρεαλ

Μόντρεαλ, φιλοξενείται ανοικτή εκδήλωση του 10ου Παμπονητικού Φεστιβάλ Νεολαίας Βορείου Αμερικής.

Κάτω από τον μουντό ουρανό, που αστόμιο ομορφένει από τις παροδοσιακές ποτιτικές στολές και τους ήκους τις λάρας, ο πρόεδρος της Παμπονητικής Ομοσπονδίας ΗΠΑ - Κανάδα Κόστας Τσιφλίδης και ο Ακτέρας Μιχαηλίδης, πρόεδρος της Συλλόγου Ποιτών του Μόντρεαλ «Ευρέσινας Πόντος», κάλωοιτιζόν τις αποστολές.

Ανί το μικρόφωνο ακοιούγουν ευχαριστίες. Πρώτο στη σειρά το όνομα της κ. Μαίρης Ντέρας. Πιθανόν ο περισσότερο δεν την γνωρίζουν. Ομως, το ζεστό, παρατεταμένο χειροκρότημα δείχνει ότι η ευγενική κυρία, με τα κοντά μαλλιά και τον διακριτικό σκελετό γυαλίων, είναι ένα σημερινό πρόσωπο.

Οικονομία: Τώρα είναι για ενδεικτικές στην Ελλάδα, λέει ο Τζόν Κάλιαμος. Σελίδα 6.

Ελλάδα: Σοβαρά επεισόδια σημειώθηκαν τον Δευτέρα στη Σύρο Λεσβός. Σελίδα 11.

Οικονομία: Νεοπτώωκοι εργαζόμενοι, η νέα κατηγορία νέων στην Ελλάδα. Σελίδα 11.

Στις 13,2 έχει εκτοξευθεί η πρωτιά ΝΔ

ΑΘΗΝΑ. (Πραείο Εθνικού Κίρκου). Στις 13,2 μονάδες είναι σήμερα η διαφορά της Νέας Δημοκρατίας από τον ΣΥΡΙΖΑ στο «poll of polls»...

Αναλυτικότερα, σύμφωνα με την αθηναϊκή εφημερίδα, ιδού τα νέα στοιχεία από τον μέσο όρο των δημοσκοπήσεων των εταιρειών «MRB», της «Kara Research», της «Metron Analysis» και της ΠΛΑΜΚ (Πανεπιστημίου Μακεδονίας) με τη σημείωση ότι οι τελευταίες έρευνες τους έγιναν μετά το κλείσιμο τις αξιολόγησης και συγκρίνονται με τις αντίστοιχες που δημοσιεύουν στις αρχές του 2017 και στις αρχές του 2016.

Ετσι, σύμφωνα με αυτά τα ευρήματα, η ΝΔ καταγράφει μια σταθμικά αύξηση στην πρωτιά της στις αρχές του 2016, 30,7% στις αρχές του 2017 και 31,6% σήμερα. Αντιθέτως, ο ΣΥΡΙΖΑ βρίσκεται σε διαρκή πτώση (από...

Οικονομική βύθωση

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Η Εθνική Φιλόδοπιτος της Αρχιεπισκοπής Αμερικανικής αποφόρσε την αποστολή οικονομικής ενίσχυσης προς Ελλάδα και Κίπρω ποσού ύψους 115 κιλιάδων δολαρίων. Το ποσό αυτό η συνολική βύθωση της Φιλοδοπιτούς από το 2012, το μέσο σήμετα η αντέχερται στην 789.120 δολάρια.

Στο ανακοινωθέν που εξέδωσε η Φιλοδοπιτος αναγράφεται, ανάμεσα στα άλλα, πως «εκεί την ημέρα τις Εθνικές Ανεδερωτίες, καθώς υιοτήρουμε τα ίδια και τις αρχές της πατρί-

ΣΥΝΑΓΕΛΛΑΧΙΑ Δευτέρα 10 Ιουλίου 2017 € 1 \$1.14 5 Καναδά \$0.77 ΚΑΙΡΟΣ: ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ: Βροχερός 76-87 ΑΥΡΙΟ: Αίθριος 78-87 ΑΘΗΝΑ: 75-100 ΛΕΥΚΩΙΑ: 91-104 1-888-547-9527 1-718-784-5255 ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΕΙΑΣ info@ekirikas.com



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ: ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ/ΚΟΣΤΑΣ ΜΠΗΣ

Η πρόεδρος της Εθνικής Φιλανθρωπίας της Αρχιεπισκοπής Αμερικής Μαρία Λογοθέτη (Logos), ομιλεί στην Κληρικολαϊκή Συνέλευση στο Νάσβιλ του Τενεσί τον Ιούλιο του 2016. Δίπλα τα εγκαίνια του ιδιόκτητου κτιρίου των γραφείων της Φιλανθρωπίας στο Μανχάταν.

Βοήθεια Φιλάνθρωπου

Συνέχεια από τη σελίδα 1

δας μας, μιας χώρας μεταναστών, παραμένουμε υποστηρικτές του τόπου καταγωγής μας, τιμώντας τις ρίζες μας. Ως εκ τούτου, η Ελληνορθόδοξος Φιλάνθρωπος Αδελφότης Κυρίων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι την 3η Ιουλίου 2017, η Εκτελεστική Συμβουλή αυτής ενέκρινε οικονομικά βοήθεια ύψους \$115.000 για αρωγή των συνανθρώπων μας στην Ελλάδα και στην Κύπρο.

Η κατανομή του ποσού θα γίνει ως εξής:

1. \$10.000 προς το Λύκειο Ιδρυμα για παιδιά (Αγιο Ανάργυρο). Πρόκειται για εκκλησιαστικό οργανισμό υπό την επί-

βλεψη της γυναικείας Μονής της Αγίας Τριάδος, στο Μάτι Αττικής (Δομή παρεμφερής με αυτή της Ακαδημίας του Αγίου Βασιλείου).

2. \$10.000 στο Δημήτριο Κέντρο, στο Μοσχάτο Αττικής. Πρόκειται για απογευματινό πρόγραμμα απασχόλησης μετά τα μαθήματα του σχολείου, το οποίο προσφέρεται σε παιδιά που προέρχονται από ευπαθείς κοινωνικές ομάδες.

3. \$20.000 στον Μη Κερδοσκοπικό Οργανισμό 'Απιοστολή', της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, η οποία παρέχει φαγητό και στήριξη σε οικογένειες που έχουν ανάγκη.

4. \$10.000 στην Οικουμενική Ομοσπονδία Κωνσταντινουπολι-

τών για ανθρωπιστική βοήθεια σε άπορους αποδήμους Έλληνες της Κωνσταντινούπολης.

5. \$10.000 στην κάθε μια από τις τρεις μερικούς ή εξ ολοκλήρου προσφυγικές Μητροπόλεις της Κύπρου για ανθρωπιστική βοήθεια σε άτομα και οικογένειες για την κάλυψη των τρεχουσών αναγκών τους σε στεγη, ιατρικές δαπάνες, πληρωμές λογαριασμών κ.τλ. Το συνολικό ύψος της οικονομικής βοήθειας ανέρχεται στο ποσό των \$30.000.

6. \$20.000 στην Ιερά Μητρόπολη Μυτιλήνης για την παροχή βοήθειας προς τα χωριά, τα οποία καταστράφηκαν από τον πρόσφατο σεισμό στη Λέσβο.

7. \$15.000 στην Ένωση για άτομα με Αυτισμό στη Λεμεσό

της Κύπρου».

Αναγράφεται ακόμα στο ανακοινωθέν πως «με την έναρξη της οικονομικής κρίσης, οι συνέπειες δεν έχουν βελτιωθεί με αποτέλεσμα να υπάρχουν ελλείψεις τροφίμων, στέγης και ιατρικής περίθαλψης. Οι συνθήκες αυτές έχουν επηρεάσει τις ανάγκες, καθώς και την πνευματική και ψυχολογική κατάσταση των αδελφών μας στην Ελλάδα και την Κύπρο. Με την πρόσφατη αυτή ενίσχυση η συνολική βοήθεια της Εθνικής Φιλανθρωπίας στην Ελλάδα και την Κύπρο ανέρχεται σε \$789.120 από το 2012 και εξής».

Τονίζει επίσης πως «η Εθνική Φιλανθρωπία Αδελφότητα, στις προσπάθειές της να αλλάξει θετικά

Βραβείο αριστείας στον ομογενή Δρα Κατσάνη

Συνέχεια από τη σελίδα 1

νεδρίου του οργανισμού στο Ορλάντο της Φλόριδα.

«Είμαι βαθιά συγκινημένος από την τιμή αυτή», δήλωσε ο Δρ Κατσάνης. «Δεν μπορώ να εκφράσω επαρκώς πόσο ευχάριστο είναι να αναγνωρίζεται το έργο μας από τους συναδέλφους μου, τους συνεργάτες μου, και τους δια βίου μέντορές μου».

Ο Δρ Κατσάνης ξεκίνησε τη σταδιοδρομία του στη Γενετική μελετώντας το σύνδρομο Bardet-Biedl (BBS). Η έρευνα



115 χιλ. δολ. σε Ελλάδα και Κύπρο

στον κόσμο, προσφέρει απεριόριστη συμπαθεία για τον ασθενή, τον πεννασιόνη, τον ταλαιπωρημένο και τον απελπισμένο. Θερμές ευχαριστίες στα 400 και πλέον παραρτήματα της Φιλανθρωπίας στην Αμερική και στις Κοινότητες τους, που δίχως την υποστήριξη τους το έργο της Φιλανθρωπίας δεν θα ήταν δυνατό να πραγματοποιηθεί. Με συνεργασία, αγάπη και την ελπίδα του Θεού θα συνεχίσουμε τον πόνο, την απόλυτη νεχύσομετο έργο μας για να μειώσουμε τον πόνο, την απόλυτη και τη δυστυχία των ευάλωτων της κοινωνίας μας. Για να στηρίξετε την Εθνική Φιλάνθρωπο Αδελφότητα Κυρίων στο έργο τους να ενισχύσουν την Ελλάδα και την Κύπρο παρακαλώ συνδεθείτε στο <http://bit.ly/1MPrMSF3>».